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• Accueil

• Appel

• Désignation du secrétaire de séance

• Approbation du procès-verbal de la précédente séance

Philippe CARDIN

Maire de Meylan
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Philippe CARDIN

Maire de Meylan

• 18h : Délibérations « techniques »

• 19h30 : Heure citoyenne sur la petite enfance

• 20h30 : Remise du trophée « Mariannes du civisme »

• Reprise du conseil municipal



ADHÉSION AU CONTRAT GROUPE D'ASSURANCE DES RISQUES STATUTAIRES 
DU CENTRE DE GESTION DE L'ISÈRE (CDG38) 

(Délibération 2023-03-13)DE
M

OC
RA

TI
E

OBJECTIFS

• Adhérer au contrat groupe d’assurance statutaire 2023-2026 proposé par le

CDG38 à compter du 01/01/2023 et jusqu’au 31 décembre 2026

• Prestations et taux :
─ Longue maladie / maladie longue durée, franchise de 90 jours, taux de 0.88%

─ Décès, sans franchise, taux de 0.23%

─ Accidents du travail / maladies professionnelles, franchise de 30 jours, taux de 1.69%

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Adhésion au contrat groupe d’assurance statutaire 2023-

2026 proposé par le Centre de gestion de l’Isère et 

approbation des taux et prestations
Aude DUBRULLE

Conseillère municipale déléguée 

aux finances et au budget



CRÉATION ET SUPPRESSION DE POSTES   
(Délibération 2023-03-13)

DE
M

OC
RA

TI
E

OBJECTIFS

• Créer/supprimer les postes nécessaires au bon fonctionnement des

services municipaux

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Création et suppression de poste permanent + création 

d’un poste non permanent (contrat de projet)
Mélina HERENGER

Adjointe déléguée aux Ressources



MISE EN ŒUVRE DES LIGNES DIRECTRICES DE GESTION (LDG) EN MATIÈRE DE PROMOTION ET DE 
VALORISATION DES PARCOURS PROFESSIONNELS 

(Délibération 2023-03-13)DE
M

OC
RA
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E

OBJECTIFS

• Définir les enjeux et les objectifs de la politique des ressources

humaines à conduire au sein de la collectivité, compte tenu des

politiques publiques mises en œuvre et de la situation des effectifs, des

métiers et des compétences

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Adoption des lignes directrices de gestion relatives aux 

orientations générales en matière de promotion et de 

valorisation des parcours professionnels
Mélina HERENGER

Adjointe déléguée aux Ressources



CONVENTION CADRE POUR LA MISE EN ŒUVRE D'ACTION DE FORMATION EN INTRA ET/OU EN UNION DE 
COLLECTIVITÉ ENTRE LA DÉLÉGATION AUVERGNE-RHÔNE-ALPES DU CENTRE NATIONAL DE LA FONCTION 

PUBLIQUE TERRITORIALE (CNFPT) ET LA VILLE DE MEYLAN (Délibération 2023-03-13)DE
M

OC
RA
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OBJECTIFS

• Définir le contenu des engagements et des modalités cadres dans les

domaines de la formation des agents et de l’accompagnement des

projets de la collectivité

• Définir les priorités : Sécurité et obligation, formations statutaires -

Management et efficacité personnelle - Parcours professionnels et

compétences - Citoyenneté

Mélina HERENGER

Adjointe déléguée aux Ressources

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Adoption de la convention cadre pour la mise en œuvre d’actions avec la 

délégation Auvergne Rhône Alpes du CNFPT et pour définir les 

engagements et les modalités de cette relation au bénéfice du 

développement des compétences des agents de la collectivité



MANDAT SPÉCIAL POUR LE DÉPLACEMENT DE PHILIPPE CARDIN, MAIRE DE LA VILLE DE MEYLAN, ET 
MADAME SYLVIE CHARLETY, CONSEILLÈRE MUNICIPALE, À GONZALES (ETATS-UNIS) 

DU 22 AU 29 AVRIL 2023 (Délibération 2023-03-13)DE
M

OC
RA
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OBJECTIFS

• Autoriser la représentation de la Ville de Meylan par M. Philippe

CARDIN et Mme Sylvie CHARLETY à Gonzales en Louisiane (États-

Unis) lors du déplacement du comité de jumelage en avril

• Autoriser la prise en charge des frais de déplacement, d'hébergement,

de restauration et frais annexes liés à ce déplacement à l'étranger

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Autorisation de M. Philippe CARDIN et Mme Sylvie CHARLETY à se 

rendre à Gonzales en Louisiane et à se faire rembourser les frais 

engagés sur présentation des justificatifs
Mélina HERENGER

Adjointe déléguée aux Ressources
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OBJECTIFS

• Financer 50% de l’audit énergétique sur l’école Maternelle du Haut-

Meylan par la sollicitation du Parc Naturel Régional de Chartreuse,

membre d’un groupement de mise en œuvre d’un programme de

subvention ACTEE porté par TE38

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Signature de la convention financière pour la mise en œuvre du 

programme CEE ACTEE PRO INNO 52 – AMI SEQUOIA avec TE38 

et le PNR de Chartreuse – Sollicitation de TE38 pour l’attribution 

de la contribution financière

DEMANDE DE SUBVENTION PROGRAMME CEE ACTEE PRO INNO 52 - AMI SEQUOIA - MISE EN ŒUVRE DU 
PROJET « AUDIT ÉNERGÉTIQUE DE L'ÉCOLE MATERNELLE DU HAUT-MEYLAN » ET DEMANDE DE 

CONTRIBUTION FINANCIÈRE (Délibération 2023-03-13)

Jean-Baptiste CAILLET

Adjoint délégué à la transition énergétique 

et au patrimoine communal bâti
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OBJECTIFS

• Faciliter la mise en œuvre des investissements pour rénover l’éclairage

public

• Constituer un groupement de commandes avec Grenoble-Alpes

Métropole et d’autres communes volontaires, en vue de la passation

d’un marché public de gestion, maintenance et renouvellement des

systèmes d’éclairage

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation et signature de la convention constitutive du 

groupement de commandes relatif au marché public de gestion, 

maintenance et renouvellement des systèmes d’éclairage entre 

Grenoble-Alpes Métropole et les communes volontaires

ÉCLAIRAGE PUBLIC - GROUPEMENT DE COMMANDES RELATIF AU MARCHÉ DE GESTION, MAINTENANCE 
ET RENOUVELLEMENT DES SYSTÈMES D'ÉCLAIRAGE POUR GRENOBLE-ALPES MÉTROPOLE ET LES 

COMMUNES DE L'AGGLOMÉRATION GRENOBLOISE  (Délibération 2023-03-13)

Jean-Baptiste CAILLET

Adjoint délégué à la transition énergétique 

et au patrimoine communal bâti



EC
OL

OG
IE

OBJECTIFS

• Faciliter la maintenance et l’évolution de l’outil d’instruction des

autorisations d’urbanisme, désormais dématérialisées.

• Constituer un groupement de commandes avec la Métropole et les

communes volontaires, en vue de la passation d’un marché public de

maintenance et d’évolution de l’outillage du système d’instruction ADS

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation et signature de la convention constitutive du groupement 

de commandes relatif au marché public de maintenance et d’évolution 

de l’outillage du système d’instruction ADS entre Grenoble-Alpes 

Métropole et les 49 communes de la Métropole

ADHÉSION DE LA VILLE DE MEYLAN AU GROUPEMENT DE COMMANDES RELATIF AU MARCHÉ DE MAINTENANCE ET 
D'ÉVOLUTION DE L'OUTILLAGE DU SYSTÈME D'INSTRUCTION DES AUTORISATIONS RELATIVES AU DROIT DES SOLS 
(ADS), ENTRE GRENOBLE-ALPES MÉTROPOLE ET LES 49 COMMUNES DE LA MÉTROPOLE (Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités
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OBJECTIFS

• Autoriser la SPL SAGES, dont la commune est actionnaire, à dissocier

les fonctions de Président du Conseil d’administration et Directeur

général afin de permettre à M. KPADET d’exercer la direction générale

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation de la dissociation des fonctions de Président du 

Conseil d'administration et de Directeur Général de la SPL SAGES 

– Habilitation des représentants de la ville de Meylan à voter en 

faveur de la modification de la gouvernance

CHANGEMENT DE GOUVERNANCE DE LA SPL SAGES 
(Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités
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OBJECTIFS

• Consentir, par convention, une servitude sur la parcelle communale

cadastrée section AL numéro 379 afin de poser une canalisation

électrique souterraine moyennant le versement à la commune d’une

indemnité unique et forfaitaire de 70 euros

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Conclusion et signature d’une convention de servitude au profit 

de la société ENEDIS lui permettant de poser une canalisation 

électrique souterraine sur la parcelle communale section AL 

numéro 379

CONSTITUTION D'UNE SERVITUDE DE PASSAGE SUR LA PARCELLE COMMUNALE CADASTRÉE 
SECTION AL NUMÉRO 379 AU PROFIT DE LA SOCIÉTÉ ENEDIS 

(Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités
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OBJECTIFS

• Proroger la durée du bail à construction de la résidence Pré Blanc de 4

ans afin de permettre à la SDH le financement des travaux de réfection

des toitures terrasses, de la VMC et des agencements dans la cuisine

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation de la modification du bail à construction conclu 

les 26 août et 30 septembre 1976 entre la commune et la SDH 

afin que sa durée soit prorogée de 4 ans –

Autorisation au Maire de signer l’acte notarié afférent

MODIFICATION DU BAIL À CONSTRUCTION CONCLU LES 26 AOÛT ET 30 SEPTEMBRE 1976 
ENTRE LA SOCIETE DAUPHINOISE POUR L'HABITAT (SDH) ET LA COMMUNE DE MEYLAN –

RÉSIDENCE POUR PERSONNES ÂGÉES PRÉ BLANC (Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités
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OBJECTIFS

• Proroger la durée du bail à construction de 8 ans sur les parcelles

communales cadastrées section AR numéros 49 à 55 afin de permettre

à la SDH le financement des travaux de réfection des toitures terrasses

de l’ensemble d’immeubles d’habitation

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation de la modification du bail à construction conclu 

les 26 août et 30 septembre 1976 entre la commune et la SDH 

afin que sa durée soit prorogée de 8 ans –

Autorisation au Maire de signer l’acte notarié afférent

MODIFICATION DU BAIL À CONSTRUCTION CONCLU LES 26 AOÛT ET 30 SEPTEMBRE 1976 ENTRE LA 
SOCIETE DAUHINOISE POUR L'HABITAT (SDH) ET LA COMMUNE DE MEYLAN - LES BUCLOS 

(Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités
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OBJECTIFS

• Modifier le bail à construction sur la parcelle AW 157 afin de réduire son

assiette et redéfinir la répartition des charges dans le but d’améliorer

l’accès aux espaces de jeux situés dans la résidence ACTIS ainsi que

l’accès à un futur arrêt de bus de la ligne C1+ par l’aménagement d’une

liaison piétonne

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation de la modification du bail à construction conclu 

les 5 et 26 avril 2000 entre la commune et ACTIS afin de réduire 

son assiette et redéfinir la répartition des charges –

Autorisation au Maire de signer l’acte notarié afférent

MODIFICATION DU BAIL À CONSTRUCTION CONCLU LES 5 ET 26 AVRIL 2000 
ENTRE ACTIS ET LA COMMUNE DE MEYLAN - TRÈFLE 

(Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités
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OBJECTIFS

• Annuler et remplacer la délibération du 21 novembre 2022 suite à une

réévaluation du plan de financement et de la subvention communale en

vue de la production par la société UN TOIT POUR TOUS –

DEVELOPPEMENT d’un logement social 67 rue des Aiguinards

• Versement d’une subvention de 40 000€ plutôt que 45 000€

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation du versement d’une subvention d’équilibre de 40 000 € 

au profit de la société UN TOIT POUR TOUS – DEVELOPPEMENT en 

vue de la production d’un logement locatif social 

67 rue des Aiguinards à Meylan

VERSEMENT D'UNE SUBVENTION DE 40 000 EUROS AU PROFIT DE LA SOCIÉTÉ UN TOIT POUR TOUS -
DEVELOPPEMENT DANS LE CADRE DE L'ACQUISITION-AMÉLIORATION D'UN LOGEMENT 

SITUÉ 67 RUE DES AIGUINARDS À MEYLAN (Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités
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OBJECTIFS

• Renouveler la convention liant Grenoble-Alpes Métropole et le Ville de

Meylan dans l’application et la mise en œuvre du service d’accueil des

demandeurs de logement social (guichet d’accueil de niveau 3)

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation et signature de la convention 2023 de mise en 

œuvre du service métropolitain d’accueil et d’information de 

la demande de logement social

AUTORISATION AU MAIRE DE SIGNER LA CONVENTION DE MISE EN ŒUVRE DU SERVICE MÉTROPOLITAIN 
D'ACCUEIL DU DEMANDEUR DE LOGEMENT SOCIAL ENTRE GRENOBLE-ALPES MÉTROPOLE ET LE CCAS DE 

MEYLAN (GUICHET D'ACCUEIL DE NIVEAU 3)  (Délibération 2023-03-13)

Christine ELISE

Conseillère municipale déléguée au logement 

et à l’international
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OBJECTIFS

• Répartir entre le LGM et la Ville la charge de l’entretien du gymnase du

1er janvier au 31 août 2023

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Signature de la convention entre la Ville de Meylan et le Lycée 

du Grésivaudan de Meylan pour des prestations d’entretien et 

de nettoyage du gymnase du LGM

CONVENTION ENTRE LA VILLE DE MEYLAN ET LE LYCÉE DU GRÉSIVAUDAN DE MEYLAN (LGM) POUR DES 
PRESTATIONS D'ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE DU GYMNASE DU LGM 

(Délibération 2023-03-13)

Ilyès POURRET

Conseiller municipal délégué au sport 

et aux ERP
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OBJECTIFS

• Promouvoir les pratiques artistiques et culturelles auprès des collégiens

• Autoriser le dispositif Tattoo Isère au sein du Conservatoire à

rayonnement communal

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Adhésion et signature de la convention de partenariat entre la 

ville de Meylan et le Département de l'Isère pour la mise en 

œuvre du dispositif "Tattoo Isère" au sein du Conservatoire à

Rayonnement Communal (CRC) de Meylan

CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE MEYLAN ET LE DÉPARTEMENT DE L'ISÈRE POUR LA 
MISE EN ŒUVRE DU DISPOSITIF "TATTOO ISÈRE" AU SEIN DU CONSERVATOIRE À RAYONNEMENT 

COMMUNAL (CRC) DE MEYLAN (Délibération 2023-03-13)

Jean-Pierre DESBENOIT

Conseiller municipal délégué 

à la musique
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OBJECTIFS

• Renouveler le classement du Conservatoire à rayonnement communal

auprès du Ministère de la Culture et de la Communication avant le 9

septembre 2023, pour une durée de 7 ans

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Demande de renouvellement de l’agrément du Conservatoire 

à rayonnement musical (CRC) de Meylan pour l’enseignement 

des disciplines de musique et d’art dramatique

RENOUVELLEMENT DE DEMANDE DE CLASSEMENT DU CONSERVATOIRE À RAYONNEMENT COMMUNAL 
(CRC) DE MEYLAN POUR L'ENSEIGNEMENT DES DISCIPLINES DE MUSIQUE ET D'ART DRAMATIQUE 

(Délibération 2023-03-13)

Jean-Pierre DESBENOIT

Conseiller municipal délégué 

à la musique



SO
LI

DA
RI

TE

OBJECTIFS

• Participer financièrement aux frais de fonctionnement du centre médico-

scolaire de Crolles, auquel sont rattachées les écoles publiques de 1er

degré de la commune de Meylan
Pour l’année scolaire 2022/2023 :

─ 0,69 € par élève scolarisé

─ soit un montant de 938,40 € calculé sur la base de 1 360 élèves

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Participation financière aux frais de fonctionnement du centre 

médico-scolaire de Crolles et signature de la convention

SIGNATURE DE LA CONVENTION RELATIVE À LA PARTICIPATION AUX FRAIS DE FONCTIONNEMENT DU 
CENTRE MÉDICO-SCOLAIRE (CMS) DE CROLLES POUR L'ANNÉE 2022/2023 

(Délibération 2023-03-13)

Véronique CLERC

Adjointe déléguée à l’enfance
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OBJECTIFS

• Bénéficier d’une subvention pour la mise en place d’un surencadrement

lié à l’accueil des enfants en situation de handicap dans les accueils de

loisirs (ALSH) d’un montant de 8 000 €

• Définir les modalités de soutien de la CAF et les engagements de la

Ville de Meylan envers la CAF

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Signature de la convention d’objectifs et de financement avec la CAF 

de l’Isère permettant l’octroi d’une subvention de 8 000 € pour 

l’accueil d’enfants en situation de handicap dans les accueils de 

loisirs de Meylan au titre de l’année 2022

CONVENTION D'OBJECTIFS ET DE FINANCEMENT AVEC LA CAF DE L'ISÈRE CONCERNANT LA MISE EN 
PLACE D'UN SURENCADREMENT LIÉ À L'ACCUEIL DES ENFANTS EN SITUATION DE HANDICAP DANS LES 

ACCUEILS DE LOISIRS (ALSH) (Délibération 2023-03-13)

Véronique CLERC

Adjointe déléguée à l’enfance
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OBJECTIFS

• Dans un souci de concordance des actes, abroger la délibération

tarifaire actuelle remplacée par des décisions du maire

DÉCISION SOUMISE AU VOTE
Abrogation de la délibération n°2021-06-26-8 en date du 29 juin 

2021, portant sur la révision de la tarification communale (hors 

tarification au quotient familial) – La révision de la tarification hors 

quotient familial se fera dorénavant par décision du Maire

ABROGATION - DÉLIBÉRATION DE RÉVISION DE LA TARIFICATION COMMUNALE (HORS TARIFICATION AU 
QUOTIENT FAMILIAL) 

(Délibération 2023-03-13)

Christophe BATAILH

Adjoint délégué à la petite enfance, à la 

politique associative et aux commerces
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OBJECTIFS

• Renouveler le partenariat avec la CAF de l’Isère pour les dispositifs liés

à la petite enfance pour la période du 1er janvier 2023 au 31 décembre

2025

• Définir les modalités de soutien de la CAF et les engagements de la

Ville de Meylan envers la CAF

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation du renouvellement du partenariat avec la CAF de l’Isère 

et signature des conventions d’objectifs et de financement

trisannuelles 2023-2025 pour les 5 établissements d’accueil du jeune 

enfant et le lieu d’accueil enfants parents

RENOUVELLEMENT DES CONVENTIONS D'OBJECTIFS ET DE FINANCEMENT AVEC LA CAF DE L'ISÈRE DES 
ÉTABLISSEMENTS D'ACCUEIL DU JEUNE ENFANT (EAJE) ET DU LIEU ACCUEIL ENFANTS PARENTS (LAEP) 

POUR LA PÉRIODE DU 1ER JANVIER 2023 AU 31 DÉCEMBRE 2025 (Délibération 2023-03-13)

Christophe BATAILH

Adjoint délégué à la petite enfance, à la 

politique associative et aux commerces
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OBJECTIFS

• Actualiser le règlement de fonctionnement des établissements d’accueil

du jeune enfant (EAJE) pour considérer la demande de la CAF de

l’Isère :
─ d’ajouter un paragraphe concernant le système d’attribution

─ d’écrire que l’emploi de l’un ou des deux parents ne conditionne pas l’accès en

EAJE, engagement obligatoire dans le cadre du partenariat

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation et signature du règlement de fonctionnement 

actualisé des EAJE

ACTUALISATION DU RÈGLEMENT DE FONCTIONNEMENT DES ÉTABLISSEMENTS D'ACCUEIL DU JEUNE 
ENFANT (EAJE) 

(Délibération 2023-03-13)

Christophe BATAILH

Adjoint délégué à la petite enfance, à la 

politique associative et aux commerces
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OBJECTIFS

• Actualiser le règlement de fonctionnement de l’accueil de loisirs du

CINE :
• Modifier les tranches d’âge : 7-10 ans / 11-13 ans

• Navette : plus de changement autorisé après l’inscription

• Ajuster les critères de priorité :
─ enfants meylanais non retenus pour l’accueil de loisirs précédent

─ enfants meylanais n’ayant jamais participé à l’accueil de loisirs l’année précédente

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation et signature du règlement de fonctionnement 

actualisé de l’accueil de loisirs du Centre d’Initiation à la 

Nature et à l’Environnement

ACTUALISATION DU RÈGLEMENT DE FONCTIONNEMENT DE L'ACCUEIL DE LOISIRS DU CENTRE 
D'INITIATION À LA NATURE ET À L'ENVIRONNEMENT (CINE) 

(Délibération 2023-03-13)

Antoine NAILLON

Conseiller municipal délégué à l’alimentation 

et à l’éducation à l’environnement



Petite enfance



UNE HEURE CITOYENNE POUR…
• … échanger

• … débattre

• … réfléchir

• … coconstruire

04 76 41 69 75

Id : ville meylan



La petite enfance
Une priorité Philippe CARDIN

Maire de Meylan



Les dispositifs d'accueil

• 5 crèches: 184 places

• L'accueil enfant-parent la 
Parent'aise (LAEP)

• Le relais petite enfance 
(RPE)

• 55 assistantes maternelles

• 4 crèches privées

• Solidarité familiale
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Christophe BATAILH

Adjoint délégué à la petite enfance, à la 

politique associative et aux commerces



Les crèches municipales

Un accueil 
répondant aux 

besoins des familles

• Régulier

• Occasionnel

• D'urgence et 
orientation partenaires

96 agents municipaux 
diplômés ou qualifiés

• Une équipe de direction

• Des équipes éducatives 

• Des équipes techniques (cuisine 

et entretien)

Un partenariat avec 
la CAF de l'Isère

• Engagement de la 

collectivité de fourniture 

de repas et couches

• Subventions CAF

Christophe BATAILH

Adjoint délégué à la petite enfance, à la 

politique associative et aux commerces



Financement des crèches

18 800 euros /an par enfant :

Christophe BATAILH

Adjoint délégué à la petite enfance, à la 

politique associative et aux commerces

• 7 896€ par la Ville de Meylan (42%)

• 7 708€ par la CAF (41%)

• 3 008€ par les familles (16%)

• 188€ par le Conseil Départemental de l'Isère (1%)



En quelques chiffres

3 469 000€ de budget en 2021

Investissements

24 145€

Frais de personnel

3 240 000€

Fournitures et jeux

18 500€/an

+500€/an en achat de jeux 
spécifiques pour les enfants 

porteurs de handicap

Alimentation

117 000€

Christophe BATAILH

Adjoint délégué à la petite enfance, à la 

politique associative et aux commerces



Les assistantes maternelles

• 1 agent communal à temps complet

• Professionnalisation et 

accompagnement des Assistantes 
maternelles

• Relais Petite Enfance pour 
l'organisation de temps collectifs

Christophe BATAILH

Adjoint délégué à la petite enfance, à la 

politique associative et aux commerces



La parentalité

• La Parent'aise pour rompre 
l'isolement: le vendredi 15h-17h30

• Les Conseils de crèche

• Expérience d'accompagnement des 

parents avec l'UGA pour lutter 
contre l'épuisement parental

• Accueil quotidien des parents

• Quinzaine de la parentalité du 1er 

au 15 juin 2022

Christophe BATAILH

Adjoint délégué à la petite enfance, à la 

politique associative et aux commerces



Animations

Actions musicales :

• interventions en crèches au relais 

petite enfance (Buclos)

• atelier parents/enfants et 

parcours sonore (quinzaine de la 
parentalité)

Cine : 12 demi-journées

Bibliothèques: 6 interventions

Jean-Pierre DESBENOIT

Conseiller municipal délégué 

à la musique



Passerelles

Accompagnement des enfants en 
crèche vers la maternelle :

• Café-crèche

• Grande lessive

• Portes-ouvertes

Accompagnement vers le centre 
de loisirs

Véronique CLERC

Adjointe déléguée à l’enfance



Accompagnement

Accueil des enfants porteurs de handicap

Véronique CLERC

Adjointe déléguée à l’enfance

Accueil sur-mesure des enfants 
notifiés par la Maison 
Départementale des Personnes 

en situation de Handicap.

Sur encadrement dans le centre 

de loisirs.



Alimentation locale et bio

Plus d'un an de test à 91% de bio et local dans une crèche

Mars 2023: passage au bio dans toutes les crèches à hauteur de 50%

Antoine NAILLON
Conseiller municipal délégué à l’alimentation

et à l’éducation à l’environnement



@villedemeylan38 @villedemeylan

Témoignage
Bouyer Marilyn



UNE HEURE CITOYENNE POUR…
• … échanger

• … débattre

• … réfléchir

• … coconstruire

04 76 41 69 75

Id : ville meylan
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• Remise de la « Marianne du civisme » à la Ville de Meylan pour les 

élections présidentielles et législatives 2022

(meilleur taux de participation – 69,11% - pour une commune iséroise 
de plus de 10 001 inscrits)

• par Michel DAVID, secrétaire adjoint de l’Association des Anciens 

Maires et Adjoints de l'Isère (AAMAI) 
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• Points d’information au conseil municipal

Philippe CARDIN

Maire de Meylan
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• Points d’information au conseil municipal

Philippe CARDIN

Maire de Meylan
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• Points d’information au conseil municipal

Philippe CARDIN

Maire de Meylan



RENOUVELLEMENT DE LA COMMISSION EXTRA-MUNICIPALE – CEM
(Délibération 2023-03-13)
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OBJECTIFS

• Après 2 ans d’expérimentation proposer des ajustements de missions,

de composition et de modalités de fonctionnement de la Commission

Extra Municipale (CEM)

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Renouvellement de la Commission Extra-municipale, 

adoption de sa constitution en 2 collèges, définition des 

missions, objectifs et règles de fonctionnement, 

désignation du président de la CEM

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités



RENOUVELLEMENT DE LA COMMISSION EXTRA-MUNICIPALE – CEM
(Délibération 2023-03-13)
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Bilan après 2 ans de fonctionnement de la CEM de février 2021 à janvier 2023

50 membres et 30 habitants ont contribué à au moins un groupe de travail

Elaboration de la Charte de fonctionnement
Avis modification n°1 PLUi

Avis C1+
Questionnaire Entrée de Ville

Motion sur Plan de Circulation 
Motion Budget Climat

Alerte sur le Réseau de Chaleur Urbain
Soirée “La Planète, vous la voulez bleue ou bien cuite?”

Contribution Charte Communale
Contribution Plan Marche

Document Haies et Clôtures
Enquête Stationnement Malacher

Enquête Ville-Parc



RENOUVELLEMENT DE LA COMMISSION EXTRA-MUNICIPALE – CEM
(Délibération 2023-03-13)
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2023-2025

➔Volonté de maintenir cet 

outil qui contribue à animer 

et renforcer la démocratie 

participative sur la 

commune

➔Mission principale : émettre des 

propositions dans le cadre du 

projet de ville “Meylan 2050” 

(climat, environnement, 

urbanisme, mobilités)

• Saisine par l’Exécutif sous 

forme de groupes de travail
• Missions d’exploration



RENOUVELLEMENT DE LA COMMISSION EXTRA-MUNICIPALE – CEM
(Délibération 2023-03-13)
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2023-2025

▪Assemblées plénières 
(au moins 1 fois/trimestre)

▪Bureau 

(dont 1 Président et 2 Vice 

Présidents parmi les élus)

▪Groupes de travail

Amélioration du lien avec les 

élus du conseil municipal

- Élus référents

- Rapport annuel en CM

- Rapports en Commission 

Ecologie

▪Collège des habitants : 

20 membres (+10)

▪Collège des associations :

11 membres (+1)

▪Collège politique



RENOUVELLEMENT DE LA COMMISSION EXTRA-MUNICIPALE – CEM
(Délibération 2023-03-13)
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OBJECTIFS

• Après 2 ans d’expérimentation proposer des ajustements de missions,

de composition et de modalités de fonctionnement de la Commission

Extra Municipale (CEM)

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Renouvellement de la Commission Extra-municipale, 

adoption de sa constitution en 2 collèges, définition des 

missions, objectifs et règles de fonctionnement, 

désignation du président de la CEM

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités
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OBJECTIFS

• Formaliser un grand plan marche communal pour :

─ Favoriser les déplacements du quotidien à pied sur la commune afin

d’améliorer la qualité de l’air, la santé des habitants et de réduire les gaz à

effet de serre

─ Favoriser l’accessibilité des déplacements

─ Donner envie de marcher

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation de la délibération cadre du Plan Marche 

et de ses objectifs

PLAN MARCHE - DÉLIBÉRATION CADRE 
(Délibération n°2022-12-19)

Marie-Odile NOVELLI

Adjointe déléguée à l’environnement 

et à la transition écologique



EC
OL

OG
IE PLAN MARCHE - DÉLIBÉRATION CADRE 

(Délibération n°2022-12-19)

SANTÉ

BIEN-ÊTRE 

QUALITÉ DE L’AIR

GRATUITÉ

ACCESSIBILITÉ

Plan 

marche 

communal
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IE PLAN MARCHE - DÉLIBÉRATION CADRE 

(Délibération n°2022-12-19)

Diagnostic en concertation

▪ Groupe de travail de la CEM

▪ Atelier ouvert aux unions de 

quartiers, parents d’élèves etc

▪ Questionnaires en lignes

▪ Balades sur le terrain

Bilan détaillé accessible sur jeparticipe.meylan.fr 
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IE PLAN MARCHE - DÉLIBÉRATION CADRE 

(Délibération n°2022-12-19)

1. Favoriser les déplacements du quotidien à pied et permettre d’accéder facilement 

aux espaces de loisirs de proximité

(notamment relier les parcs ou encore connecter la montagne à l’Isère)

2. Favoriser l’accessibilité des déplacements : 
personnes jeunes ou âgées, valides ou en situation de handicap

3. Donner envie de marcher : 
▪ en assurant un confort à la marche suffisant (ombrage en été, bancs, accès à l’eau, toilettes, 

existence de cheminements piétons dans les nouveaux projets d’aménagement...)

▪ en améliorant la lisibilité et la visibilité des cheminements piétons/fauteuils 

▪ en encourageant les bonnes initiatives telles que les pédibus, l’organisation de challenge mobilité ou 

de journée « Rue aux enfants », etc

➔ Orientations opérationnelles : 
▪ La hiérarchisation et l’affirmation des cheminements et voies piétonnes majeures 

▪ L’aménagement et la réparation des voies piétonnes 

▪ La sensibilisation et la communication aux enjeux du « Plan Marche » 

Objectifs
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OBJECTIFS

• Formaliser un grand plan marche communal pour :

─ Favoriser les déplacements du quotidien à pied sur la commune afin

d’améliorer la qualité de l’air, la santé des habitants et de réduire les gaz à

effet de serre

─ Favoriser l’accessibilité des déplacements

─ Donner envie de marcher

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation de la délibération cadre du Plan Marche 

et de ses objectifs

PLAN MARCHE - DÉLIBÉRATION CADRE 
(Délibération n°2022-12-19)

Marie-Odile NOVELLI

Adjointe déléguée à l’environnement 

et à la transition écologique
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OBJECTIFS

• Choisir le maitre d’œuvre pour la restructuration du groupe scolaire Mi-

Plaine suite à un concours restreint de maitrise d’œuvre et aux jurys du

9 novembre 2022 et 1er mars 2023

DÉCISION SOUMISE AU VOTE
Signature du marché n°22S11-00 avec la société LA 

FABRIQUE ARCHITECTES (38000 GRENOBLE) pour une 

durée prévisionnelle de 36 mois à compter de la 

notification du marché, avec un pourcentage de 

rémunération de 12,55 % du montant des travaux (soit un 

montant prévisionnel de rémunération de 577 300 € HT)

AUTORISATION DE SIGNATURE DU MARCHÉ PUBLIC DE MAÎTRISE D'ŒUVRE RELATIF AU PROJET DE 
RESTRUCTURATION DU GROUPE SCOLAIRE MI-PLAINE À MEYLAN 

(Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités

Véronique CLERC

Adjointe déléguée à l’enfance



EC
OL

OG
IE AUTORISATION DE SIGNATURE DU MARCHÉ PUBLIC DE MAÎTRISE D'ŒUVRE RELATIF AU PROJET DE 

RESTRUCTURATION DU GROUPE SCOLAIRE MI-PLAINE À MEYLAN 
(Délibération 2023-03-13)

Rappel des objectifs du projet de restructuration 

du groupe scolaire

▪ Rénover énergétiquement les bâtiments avec pour objectifs une baisse des 

consommations énergétiques de 60% en 2050 par rapport à une année de 

référence entre 2010 et 2019, et l’obtention du label BBC rénovation

▪ Améliorer la fonctionnalité des locaux pour un équipement polyvalent et 

ouvert sur la ville

▪ Adapter le restaurant scolaire à l’augmentation d’effectif projetée
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IE AUTORISATION DE SIGNATURE DU MARCHÉ PUBLIC DE MAÎTRISE D'ŒUVRE RELATIF AU PROJET DE 

RESTRUCTURATION DU GROUPE SCOLAIRE MI-PLAINE À MEYLAN 
(Délibération 2023-03-13)

Maitrise d’œuvre retenue : 

LA FABRIQUE ARCHITECTES (38000 GRENOBLE)
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OBJECTIFS

• Choisir le maitre d’œuvre pour la restructuration du groupe scolaire Mi-

Plaine suite à un concours restreint de maitrise d’œuvre et aux jurys du

9 novembre 2022 et 1er mars 2023

DÉCISION SOUMISE AU VOTE
Signature du marché n°22S11-00 avec la société LA 

FABRIQUE ARCHITECTES (38000 GRENOBLE)  pour une 

durée prévisionnelle de 36 mois à compter de la 

notification du marché, avec un pourcentage de 

rémunération de 12,55 % du montant des travaux (soit un 

montant prévisionnel de rémunération de 577 300 € HT).

AUTORISATION DE SIGNATURE DU MARCHÉ PUBLIC DE MAÎTRISE D'ŒUVRE RELATIF AU PROJET DE 
RESTRUCTURATION DU GROUPE SCOLAIRE MI-PLAINE À MEYLAN 

(Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités

Véronique CLERC

Adjointe déléguée à l’enfance
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IE Gymnase des Aiguinards

Maitre d’œuvre retenu : Tabula Rasa

Objectifs de la rénovation du gymnase:
• réhabilitation thermique afin d'optimiser de 40% ses 
performance énergétiques dès 2030 ;
• accessibilité.
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OBJECTIFS

• Intégrer par un avenant à la convention de mandat auprès de la

SAGES, la mission complémentaire de passation et de suivi du marché

lié à la concertation habitante dans le cadre du projet d’amélioration du

parc des Aiguinards

DÉCISION SOUMISE AU VOTE
Approbation et signature de l’avenant n°2 à la convention 

de mandat d’études préalables pour la requalification du

secteur Mi-Plaine à Meylan

AVENANT N°2 DE LA CONVENTION MANDAT AUPRÈS DE LA SAGES - MANDAT D'ÉTUDES PRÉALABLES 
(Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités
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IE AVENANT N°2 DE LA CONVENTION MANDAT AUPRÈS DE LA SAGES - MANDAT D'ÉTUDES PRÉALABLES 

(Délibération 2023-03-13)

Rappel concertation parc des 

Aiguinards :

- Concertation grand public fin 

novembre/début décembre 

2022

- A venir : bilan de la 

concertation et présentation 

de l’intention d’aménagement
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OBJECTIFS

• Intégrer par un avenant à la convention de mandat auprès de la

SAGES, la mission complémentaire de passation et de suivi du marché

lié à la concertation habitante dans le cadre du projet d’amélioration du

parc des Aiguinards

DÉCISION SOUMISE AU VOTE
Approbation et signature de l’avenant n°2 à la convention 

de mandat d’études préalables pour la requalification du

secteur Mi-Plaine à Meylan

AVENANT N°2 DE LA CONVENTION MANDAT AUPRÈS DE LA SAGES - MANDAT D'ÉTUDES PRÉALABLES 
(Délibération 2023-03-13)

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités
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OBJECTIFS

• Formaliser le partenariat de la ville et des collèges meylanais pour la

mise à disposition d’une animatrice communale jeunesse et prévention
─ Accompagner les élèves dans la préparation et la réalisation de projets

─ Contribuer à prévenir le décrochage scolaire, la délinquance

─ Favoriser la conscientisation citoyenne

DÉCISION SOUMISE AU VOTE

Approbation et signature des conventions de partenariat avec les 

collèges des Buclos et de Lionel Terray pour l’année scolaire 2022/2023, 

renouvelable par tacite reconduction dans la limite de 4 années 

scolaires

CONVENTIONS DE PARTENARIAT POUR LA MISE EN ŒUVRE DES ACTIONS JEUNESSE ENTRE LA VILLE ET 
LES COLLÈGES DES BUCLOS ET LIONEL TERRAY POUR L'ANNÉE SCOLAIRE 2022/2023 

(Délibération 2023-03-13)

Stéphane MAIRE

Adjoint délégué à la jeunesse 

et à la tranquillité publique
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• Questions diverses

Christine ELISE

Conseillère municipale déléguée au logement 

et à l’international

Antoine JAMMES

Adjoint délégué à l’urbanisme 

et aux mobilités

Marie-Odile NOVELLI

Adjointe déléguée à l’environnement 

et à la transition écologique



mardi 2 mai 2023 !
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